
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» із змінами, Постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 952 
«Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» замовник має можливість укласти прямий договір із виконавцем для 
закупівлі послуги з поточного ремонту

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Державний навчальний заклад 
„Ужгородський центр професійно-технічної освіти”; 88011, м. Ужгород, вул. 
Сергія Мартина, 3, Закарпатська область; код за ЄДРПОУ - 02543779

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Поточний ремонт покрівлі ДНЗ 
«Ужгородського центру професійно-технічної освіти» , по вулиці Сергія Мартина , 
будинок 3, в м. Ужгород - код національного класифікатора України ДК 021:2015 
«Єдиний закупівельний словник» - 45260000-7 Покрівельні роботи та інші 
спеціалізовані будівельні роботи»,

3. Ідентифікатор плану закупівлі: UA-2025-07-14-003145-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Необхідність в проведенні поточного ремонту покрівлі даху спортивної зали 

та частини адмінкорпусу виникла у зв’язку із тим, що у відповідності до державних 
будівельних вимог покрівля даху прийшла у не придатний стан.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 
здійснюватиметься на підставі затвердженого зведеного кошторисного розрахунку 
об’єкту - Поточний ремонт покрівлі ДНЗ «Ужгородського центру професійно- 
технічної освіти» , по вулиці Сергія Мартина , будинок 3, в м. Ужгород - код 
національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 
45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи».

При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати 
заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із 
Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів 
та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при 
реконструкції, що

передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, державних 
будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, гігієнічних 



нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні матеріали та вироби, які 
будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного ремонту 
мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному регламенті 
щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним стандартам 
ДСТУ і гармонізованими європейськими ДСТУ Б EN, будівельним нормам та 
повинні бути промарковані національним знаком відповідності. Виконавець 
повинен гарантувати Замовнику строк експлуатації Об'єкта не менше 365 днів з 
моменту закінчення поточних ремонтних робіт покрівлі даху.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2025 рік, 
становить 199 994 , 00 коп. ( сто дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот 
дев’яносто чотири грн ,00 коп. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) 
послуга - проведення поточного ремонту.

Фінансування здійснюється за кошти спеціального фонду.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 199 994 , 00 коп. ( сто 
дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто чотири грн ,00 коп.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено 
відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі - 
Наказ).

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з поточного ремонту 
визначається з урахуванням ДСТУ Б Д. 1.1 -1:2013 "Правила визначення вартості 
будівництва", прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 
№ 293, відповідно до дефектного акту.

Очікувана вартість поточного ремонту «Послуги з поточного ремонту 
покрівлі даху спортивної зали та частини приміщення адмінкорпусу, код 
національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 
словник» - 45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні 
роботи» Державного навчального закладу „Ужгородський центр професійно- 
технічної освіти” за адресою: м. Ужгород, вул. Сергія Мартина, 3» на 2025 рік 
становить 199 994 , 00 коп. ( сто дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот 
дев’яносто чотири грн ,00 коп.
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